

# 茗远乒乓球俱乐部为寻宝大赛提供健身卡

## 本报诚邀商家献宝,联系电话3210018、3210021、3211123、18654399022

本报4月18日讯(记者 于荣花)寻宝大赛的第一份宝贝来啦!由滨州茗远乒乓球俱乐部为读者提供年卡2张、季卡40张、月卡40张,只要您参加寻宝大赛,就有可能得到健身年卡!

18日,滨州茗远乒乓球俱乐部负责人孙瑶得知本报再举行寻宝大赛

的消息,表示还要继续助力该活动,“上次参与这个活动,不仅让读者得到了实惠,也有众多市民涌入乒乓球俱乐部,提高了我们俱乐部的知名度。”滨州茗远乒乓球俱乐部位于滨州市渤海七路商业中心百货大楼三楼(北工商银行三楼),读者在这个地方不仅可以感受到良好的运动氛

围,还可以享受到俱乐部提供的专业环境。

针对此次寻宝大赛,茗远乒乓球俱乐部提供六类宝贝,分别是:金年卡两张(价值980元),持此卡会员自办卡之日起当年内在俱乐部营业时间内活动,每次活动可免费邀请一名球友;银年卡两张(价值780元),持此卡会员自办卡之日起当年内在俱乐部营业时间内活动,持此卡会员自办卡之日起三个月内在俱乐部营业时间内活动;金季卡20张(价值580元),持此卡会员自办卡之日起三个月内在俱乐部营业时间内活动,每次活动可免费邀请一名球友;银季卡20张(价值380元),持此卡会员自办卡之日起三个月内(只限本人)在俱乐部营业

时间内活动。另有20张金月卡和20张银月卡送给读者。

庆祝齐鲁晚报今日滨州创刊两周年寻宝大赛期待您的参与,也期待您提供更多的宝贝!如果您想为我们的寻宝大赛提供赞助或支持,请致电3210018、3210021、3211123、18654399022与我们联系。

# 滨州市道路运输管理局成立

## 原交通运输局道路运输处领导职数、职责不再保留

本报4月18日讯(通讯员 梁本良 记者 由淑敏) 18日,滨州市道路运输管理局揭牌仪式在滨州市四环五海道路运输服务基地举行。山东省交通运输厅道路运输局党组书记、局长江成,滨州市交通运输局党组书记、局长李勇等领导同志出席了仪式,市交通运输局长李勇局长在四环五海道路运输服务基地,为滨州市

道路运输管理局揭牌。仪式上,市道路运输管理局局长王玉林表示,要以道路运输管理局成立为契机,扎实开展各项工作,抓好安全和廉政两条准绳,深入推进民生工程,夯实道路运输基础。李勇局长要求大家要从零开始,鼓足干劲,抓好勤政、廉政、安全三条主线,提高工作主动性和目标性,为滨州交通运输发展提供强有力的道路运输服务保障。

滨州市道路运输管理局设综合科、运政科、货运管理科、客运管理科、维修管理科、驾培管理科、汽车检测科、运输安全科、出租车和公交管理科。撤销汽车驾驶员培训行业管理处,市汽车维修行业管理处,市汽车技术检测服务站。原滨州市交通运输局道路运输处、市汽车驾驶员培训行业管理处,市汽车维修行业管理处,市汽车技术检测服务站领导职数、职责将不再保留。

## 秦皇河公园雕塑安装到位



本园内的雕塑。张卫建 摄影

本报4月18日讯(记者 张卫建 通讯员 韩玉红) 日前,秦皇河公园内的雕塑小品已经安装到位,二期工程正在施工过程中,全部工程将于今年6月底前全部完工。

秦皇河公园位于经济开发区境内,北起黄河五路,南至长江十一路,由河畔居城、郊野公园、沙洲湿地三大景观区组成,总长8公里,总规划面积130公顷,其中水体面积30公顷,绿化景观面积100公顷。目前一期工程黄河五路至长江三路段即河畔居城景观区已于去年建成投用,二期工程目前正在紧张施工中,计划今年6月底建成投用。

秦皇河公园是经济开发区2012年—2013年的重点景观水系建设项目,按照“大绿地、大空间、大水面”的建设理念,聘请国内高水平设计公司进行高规格设计,以自然、生态、大气、现代的景观效果,构筑起一道靓丽的城市风景线。一期工程建成后,已极大地提升了周边环境档次,并逐渐集聚人气,每天都有很多市民前来赏景、游玩、垂钓,体验与水面、绿地、自然亲密接触的舒适与惬意。

日前,公园内一批雕塑小品已陆续安置到位,为公园增添了新的景观风采。雕塑主要以憨态可掬的小动物和人物形象居多,形态逼真。其中十二尊生肖雕塑群位于黄河二路至黄河五路段的公园西岸齐鲁廊桥旁边,呈圆弧状摆放,与廊桥下摆放着数个乌龟雕塑的沙堆遥相呼应,沙堆里嬉沙玩耍的孩子与远处坐在岸边垂钓的人形成了一幅休闲和谐的优美画面。此外,开发区已购买30艘各式各样的游船放入公园,后期还将购入4艘大型游船,游人可以坐在船上喝茶、吃饭、观景、踏水而游,真正体验与水面、自然、绿地的亲密接触。

据悉,秦皇河公园二期工程建成后,将成为一条集水利、文化、旅游、休闲、娱乐为一体的“水清、景秀,人旺”的景观带。同时,还将盘活两岸7000亩的土地,带来近百亿元的经济效益,将形成一条重要的旅游观光区和经济隆起带。

## 小清河流域生态环境综合治理14项任务5个未完成

# 2013是小清河治理“关键年”

本报4月18日讯(记者 李运恒 通讯员 韩磊 梁照东) 全市小清河流域生态环境综合治理工作会议召开,山东省2012年小清河流域生态环境综合治理重点任务滨州市共有14项,截至目前5项未完成。滨州市副市长王文禄表示,2013年是小清河综合治理工作的“关键年”。

前,仅有的2项(麻大湖湿地、六六河湿地工程)也未动工,按期完工的难度较大。

2012年滨州市河流水质综合改善率仅为7.4%,位居五市最后。2012年10月份,因小清河范李村断面氨氮超标,省环保厅对滨州市博兴县境内涉水项目实施从严审批,至今未解除;2012年,因河流断面超标3次被省厅启动应急加密监测,至今,博兴小清河、预备河仍被省厅加密监测,处于应急状态;2013年第一季度,据市环保局监测,小清河流域水质出现反弹,化学需氧量和氨氮平均浓度为32mg/L和3.46mg/L,超过去年均值。

滨州市列入国家“十二五”规划的项目共3大类87个,其中小清河流域37个,占到总数的42.5%。2012年,省政府明确要求各市项目完成率不低于50%,从国家考核组认定情况看,小清河流域除高新区3个项目全部完成外,博兴县14个项目,仅完成3个,完成率为21.4%;邹平县20个项目,实际仅完成5个,完成率为25.0%,博兴、邹平两县的项目完成情况直接导致全市的项目完成率未达省政府50%的要求。

副市长王文禄:

### 启动环保工作问责制

滨州市副市长王文禄表示,要限时完成2012年的收尾工程。滨州市共有重点任务14项,市政府与县区签定的责任书明确要求2012年12月底前完成。“但截至目前,仍有部分项目未按照推进表要求施工建设或进展缓慢,甚至专项资金到位的情况下迟迟没有进展。去年的工作,拖了四个多月,而且还有的没怎么动,这说明个别县区的个别同志还在等待观望,还在看市里是否会动真格,在这里我代表市委、市政府告诉大家,不要再抱侥幸心理,考虑到今年春节后气温迟迟偏低,个别项目也受经济形势等特殊因素影响,再给大家一点时间来收尾。”王文禄说。

王文禄表示,已经试运行的邹平县九户镇污水处理厂建设工程、邹平城市污水处理厂中水回用工程和博兴县清河污水处理厂建设工程要加快调试进度,5月底前完成验收;在建的邹平长山镇污水处理厂建设工程、博兴县段小清河防护林带项目和支脉河水系景观带防护林工程要加快建设进度,6月底完成施工任务;未开工的博兴县麻大湖人工湿地水质净化和生态修复一期工程和邹平县段小清河防护林带建设项目,5月中旬必须开工建设,年底前完成验收。同时落实行政领导责任制,并启动环保工作问责制。

## 治理任务推进缓慢 博兴和邹平拖后腿

博兴县麻大湖人工湿地水质净化和生态修复工程(一期)在专项资金到位的情况下,迟迟没有实质性进展,邹平县小清河防护林带建设项目仅制定了实施方案,博兴县段小清河防护林带项目、支脉河水系景观防护林工程、邹平县长山镇污水处理厂建设工程也严重滞后于推进表要求,还有个别项目工程建设任务已经完成,但也没有完成“2012年12月底前完成验收”任务;2012年规划建成的8家城镇污水处理厂,仍有2家未建成,沿线城镇生活等非工业污水未经处理直排河流。

省《小清河流域生态环境综合治理规划方案》确定“人工湿地水质净化工程”75项,而滨州市仅2项(济南15项、淄博44项、东营7项、潍坊7项),但截至目

齐鲁晚报·今日滨州

# 2013年 开启,神秘宝物等你来寻

为庆祝《齐鲁晚报·今日滨州》创刊两周年,5月份本报将在滨州市区再掀寻宝热潮。凡齐鲁晚报读者持本报当周刊出的寻宝指南,均可参加当周的寻宝大赛。宝藏就在眼前,宝物等您来寻!

咨询电话: 0543-3211123、3210010

主办: 齐鲁晚报·今日滨州 协办: 滨州茗远乒乓球俱乐部